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Veletrh MEDICAL FAIR BRNO / CENTRAL EUROPE nabídne špičkové exponáty 

Artroskopie patří k velice 
úspěšným diagnostickým  
a operačním metodám  
a její velmi vysoká úspěš-
nost ji opravňuje k rozší-
řenému používání. Navíc 
poskytuje reálný obraz 
kloubních prostor, což je 
výrazným přínosem pro  
diagnostiku a další terapii. 

Téma artroskopie bude prezentováno mj. na mezinárodním veletrhu 
zdravotnické techniky, rehabilitace a zdraví MEDICAL FAIR BRNO 
/ CENTRAL EUROPE -  prezentovat je bude mj. společnost MEDIN 
a.s., a to v rámci projektu INOVATEC 2008. Ten najdou návštěvníci 
veletrhu v pavilonu B. Čeští výrobci sdružení v Asociaci výrobců  
a dodavatelů zdravotnické techniky zde budou již podruhé společ-
ně vystavovat špičkovou zdravotnickou techniku a technologie.

Pro rozšíření uvedené operační techniky se MEDIN, a.s., rozho-
dl vyvinout ve spolupráci s lékaři ucelenou řadu artroskopických  
nástrojů. Při vývoji a výrobě výše uvedených nástrojů byl od začát-
ku kladen veliký důraz na kvalitu, preciznost, spolehlivost a uce-
lenou nabídku funkčních koncovek, které zajistí operatérovi zcela 
komfortní průběh vyšetření a následné operace. Z těchto důvodů se 
MEDIN, a.s., řadí mezi světové výrobce artroskopických nástrojů.

„Artroskopické nástroje MEDIN, a.s., jsou dostupné ve více než 
30 různých provedeních, průměrem v rozmezí od 2,5 do 4,5 mm. 
například hákové štípací kleště s tupým či zúženým hrotem,  
miniaturní štípací kleštičky či velké kleště se širokou čepelí a mnohá 
další provedení“, říká Jaroslav Zbytovský, manažer firmy. Podle něj 
umožňuje ergonomické tvarování rukojeti jisté uchopení nástroje  
a bezproblémovou manipulaci s nástrojem v dutině kloubní. 

Díky mnoha tvarům a provedením je možné používat nástroje 
kromě ošetření kolenního kloubu (menisků a odstranění volných  
tělísek) i na kloub ramenní, loketní, hlezenní, kyčel i zápěstí. Lze 
s nimi provést i náhradu zkřížených vazů kolene. 

Nástroje MEDIN, a.s., se vyznačují funkčností, spolehlivostí,  
životností a především výhodným poměrem mezi cenou a kvali-
tou – což mohou návštěvníci posoudit právě při návštěvě veletrhu  
MEDICAL FAIR BRNO / CENTRAL EUROPE, který proběhne ve dnech 
21. – 24. října 2008.

BTL zdravotnická technika, a.s., je společnost zabývající se  
vývojem, výrobou, prodejem a servisem zdravotnických přístrojů  
a zařízení pro rehabilitaci, lázeňství, kardiologii, interní medicínu, 
gynekologii a další lékařské obory.  

Mezi hlavní produkty patří přístroje pro fyzikální terapii,  
vodoléčbu, vyšetřovací a terapeutická lehátka, EKG přístroje,  
holtery, defibrilátory, pacientské monitory, KTG, gynekologická 
křesla, kolposkopy, mikroskopy, diagnostické ultrazvuky a přístroje 
pro estetickou medicínu. 

V rámci projektu INOVATEC představí  přístroj pro terapii rázovou 
vlnou, který byl vyvinutý na základě dlouhodobého lékařského 
výzkumu a jeho nejaktuálnějších výsledků. „Průzkum prokázal, 
že aplikace rázové vlny má analgetický efekt, zrychluje hojení  
a zlepšuje hybnost, snižuje svalové napětí, zlepšuje metabolismus 
a mikrocirkulaci a účinně rozpouští vápenaté usazeniny. Hlavní  
oblasti použití jsou ortopedie, rehabilitace a sportovní medicína“, 
říká Pavla Hovorková, manažerka společnosti BTL zdravotnická 
technika. 

Mezi nejčastější indikace patří ostruha kosti patní, bolest ramene 
/ ramenního kloubu, bolest Achillovy šlachy, proximální iliotibiál-
ní bursitida / tendinitida trochanterického úponu, radiální nebo  
ulnární epikondylitida humeru („tenisový“ či „golfový“ loket),  
patelární tendinopatie („skokanské koleno“), syndrom tibiální  
hrany a bolestivé spoušťové body ve svalech (trigger pointy).

Přístroj BTL-5000 SWT se skládá z řídící jednotky a ergonomic-
ky propracovaného aplikátoru rázových vln, který je s řídící jed-
notkou propojen kabelem. Stlačený vzduch je získáván pomocí 
kompresoru. Konstrukce umožňuje jednoduché používání a účinný  
provoz. Přístroj se vyznačuje dlouhou životností nejen generátoru  
ale i aplikátoru.

Více informací najdete v rámci projektu INOVATEC v Brně a na  
webových stránkách www.medicalfair.cz.

Nový přístroj BTL pro aplikaci rázové vlnyMEDIN představí inovace v artroskopii


